



平成 24 年 6 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社リンコーコーポレーション
代 表 者 名 代表取締役社長 坪 井 鈴 兒
(コード番号 9355 東証第二部)
お問合せ先 常務取締役 山 下 和 男
(TEL. 025 - 245 - 4112)

(訂正)「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

平成 24 年 5 月 11 日に発表しました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に訂正すべき事項がありましたので、別紙のとおりお知らせいたします。
なお、数値データについては、訂正はありません。

1. 訂正の理由

平成 24 年 3 月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程において、訂正事項が判明したため、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

別紙にて、訂正箇所を下線を付して表示しております。

以 上

(別紙)

31～32 ページ

(セグメント情報等)

a. セグメント情報

(省略)

II 当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(省略)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント						その他 (注)	合計
	運輸部門	不動産部門	機械販売 部門	ホテル事業 部門	商品販売 部門	計		
(省略)								
セグメント資産	16,829,911	11,267,699	739,358	5,147,282	1,213,408	35,197,660	960,157	36,157,818
その他の項目 (省略)								
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	162,222	109,534	3,484	17,152	—	292,394	2,160	294,554

(注)「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、保険代理店業務、産業廃棄物の処理業務等を含んでおります。

4 報告セグメントの合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容 (差異調整に関する事項)

(省略)

(単位：千円)

資産	金額
報告セグメント計	35,197,660
「その他」の区分の資産	960,157
全社資産	6,839,283
その他の調整額	△4,090,608
連結財務諸表の資産合計	38,906,492

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計	その他	調整額	連結財務諸表計上額
(省略)				
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	292,394	2,160	7,566	302,120

【訂正後】

(省略)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント						その他 (注)	合計
	運輸部門	不動産部門	機械販売 部門	ホテル事業 部門	商品販売 部門	計		
(省略)								
セグメント資産	16,474,229	11,267,699	739,358	5,147,282	1,213,408	34,841,979	960,157	35,802,136
その他の項目 (省略)								
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	162,222	112,003	3,484	17,152	—	294,863	2,160	297,023

(注)「その他」の区分は、報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、保険代理店業務、産業廃棄物の処理業務等を含んでおります。

4 報告セグメントの合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

(省略)

(単位：千円)

資産	金額
報告セグメント計	34,841,979
「その他」の区分の資産	960,157
全社資産	7,194,965
その他の調整額	△4,090,608
連結財務諸表の資産合計	38,906,492

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計	その他	調整額	連結財務諸表計上額
(省略)				
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	294,863	2,160	7,566	304,590